

海外飞行更密集,每天90次

为了“侦察”和“定点清除”,美军拟增加无人机飞行任务

新华社华盛顿8月17日电(记者陆佳飞)美国五角大楼17日称,美国将在未来4年内大幅增加海外例行无人机飞行任务数量,以满足美军方“侦察”和“定点清除”军事目标的需求。美军无人机上述活动已在全球范围内受到指责。

美国五角大楼发言人杰夫·戴维斯当天在例行新闻发布会上说,美军计划在2019年将无人机飞行任务数量从现在的每日60次左右增加至90次。戴维斯称,此次无人机例行任务数量增加反映了美军作战指挥官的“作战需求”。这是美军自2011年

以来首次大幅增加无人机实战任务数量。美军无人机“定点清除”项目在2001年“9·11”事件后迅猛发展。尽管“定点清除”误伤平民以及侦察活动在全球范围内受到指责,但仍然被现在的美国政府广泛使用。

由于美国政府向来对无人机“定点清除”项目的死伤人数三缄其口,外界很难得知平民的确切死伤情况。但是,总部位于英国伦敦的新闻调查机构“新闻调查社”通过跟踪媒体报道后得出,在过去十几年中,仅在巴基斯坦就有423至962名平民在美

军无人机袭击中丧生,其中儿童死亡人数为172至207人。

目前,美国空军主要负责操作美军无人机实战任务。在今后4年时间里,美国陆军、美军特种作战司令部以及美国政府合同商也将参与实施无人机任务。

据美军方官员说,美空军仍将保持例行飞行无人机60次,陆军将执行10至20次无人机飞行任务,美军特种作战司令部和政府合同商将各执行约10次无人机飞行任务。据悉,政府合同商执行的无人机飞行任务将只限于侦察任务。

缅甸再次延长果敢地区军事管制90天

新华社内比都8月18日电 缅甸联邦议会18日通过总统吴登盛提议,决定从当天起再次将果敢地区军事管制期延长90天。

据议会提供的信息,吴登盛提议在果敢地区再次延长军事管制期的理由是,该地区还没有恢复正常状态,再次延长的目的是维护当地稳定和秩序。缅甸政府军今年2月与果敢同盟军爆发战争以来,双方在果敢地区交火并造成大量人员伤亡和财产损失。2月17日,吴登盛宣布在果敢自治区实施为期90天的紧急状态,并军事接管当地一切权力。5月15日,缅甸联邦议会批准吴登盛关于将军事管制期延长90天的提议。

墨尔本连续5年当选世界最宜居城市

本报讯 英国《经济学家》信息部最新公布的2015年全球宜居城市排行榜中,澳大利亚墨尔本连续5年位居榜首。

这份榜单考察了全球140个城市,根据社会稳定、医疗卫生、文化与环境、教育、基础设施等共计30个项目的评分总和进行排名,满分100分。值得一提的是,此次评选没有将房价因素列入评分范围。墨尔本在医疗卫生、教育和基础设施等项目上获评高分,并以97.5分再度夺冠。奥地利首都维也纳以01分之差位列第二,随后是加拿大的温哥华和多伦多。

本年度全球宜居城市排行榜上,澳大利亚有4座城市位于前十。其中,南部城市阿德莱德位列第五,悉尼第七,西部城市珀斯排名第八。

《经济学家》信息部在报告中说,“那些得分高的通常是富有国家里中等大小、人口相对不太密集的城市”。

此外,报告指出,2010年起全球平均宜居度下降1%,平均社会安全稳定程度下跌2.2%。过去5年来,榜单上57个城市的宜居程度均出现了下降。

墨尔本是澳大利亚维多利亚州首府,是该国文化重镇和体育之都,曾主办1956年夏季奥运会,也是一年一度的澳大利亚网球公开赛、一级方程式赛车澳大利亚站比赛的常年举办城市。(宋聃 徐伊伊)

“孤儿袋鼠”紧抱玩具熊

萌萌哒!



近日,一只澳大利亚小袋鼠拥抱着泰迪玩具熊的照片在国外社交媒体上广为流传,可爱温馨的画面引起了各国网民的关注。

据澳大利亚广播公司报道,这张照片是野生动物看护员吉莉安·阿博特在新南威尔士州北部格拉夫顿的家附近拍摄到的,短时间内在社交媒体上被分享了数千次。

据了解,照片中拥抱着玩具熊的小袋鼠Doodlebug只有15个月,在出生不久后

就被袋鼠妈妈遗弃,它也是吉莉安照看的众多“孤儿袋鼠”之一。吉莉安称,当时Doodlebug被发现时,它伸出了胳膊希望人们将它带走。这张照片也体现了“拥抱”的价值,对于小袋鼠来说玩具熊就是它的好伙伴。

据悉,吉莉安已救助和照看生病的沙袋鼠和袋鼠幼崽7年之久,截至目前已经放生了35只。小袋鼠Doodlebug也将被放归大自然。(任铭)

法国寻宝游戏已玩22年至今无人能破解

本报讯 据媒体昨日报道,法国最大寻宝游戏推出22年,数以万计的“宝藏猎人”都相信一尊“金猫头鹰”就埋在法国境内某处,而答案在11道文字谜题里,却如雾里看花,至今无人破解。

报道称,这个游戏是由寻宝游戏设计师瓦伦坦于1993年5月15日公开,他设计了11道谜题,全部解开就能得出一个地点,在那里可挖掘出一座猫头鹰铜像。地底埋着的铜像,只是一座替代品,也是一个解开所有谜题的证明,“宝藏猎人”可以拿这座铜像兑换一座由艺术家巴克设计的真正“金猫头鹰”,据说它周身以金银和钻石制成,价值估计达15万欧元。

不过,游戏推出至今已22年,仍无人寻获,是全球已知且尚未解开的最大寻宝游戏。瓦伦坦一生设计了数十个寻宝游戏,只剩这个尚未解开。

若在网络搜寻关于金猫头鹰的图片,会发现许多法国地图,上面画着不同的几何图形,都是“猎人”们试图在二线相交的某一处找到宝藏,但都徒劳无功。据悉,“猎人”们成立网站讨论、互通信息,每年还聚会一次,其中也不乏紧张的气氛,大家都想知道别人知道多少,却不分享自己的消息。

11道法语谜题有的像诗,有的只是数字。瓦伦坦这个名字其实也只是化名,他真正的名字是蒙瑟,已于2009年逝世,但这不影响游戏进行。

瓦伦坦生前留下的语录都被当成解谜的线索,至今还有成千上万的“宝藏猎人”在他的文字迷雾里求解。(中新)

河南中州国际旅行社 宝天曼峡谷漂流,清凉一夏,天天开漂,约上好友尽情来释放吧!

宝天曼峡谷漂流+龙潭沟二日398元(每周三、六发团)

宝天曼漂流是河南唯一生态型峡谷漂流 漂流全长12.8公里,河道刺激 惊险浪漫 中原漂流地区领军者(每周三、六发团)

尧山军事漂流一日138元

含秘洞景区,漂流全长9公里,落差188米,军事娱乐、漂流过程中体验登陆岛礁、相约情人湖等特色游戏,全程高速,车程仅需2小时!

重渡沟+重渡沟竹筏漂流二日358元

玩转京城纯玩五日980元 大美山水桂林双卧五日1380元
大连旅顺金石滩双卧六日1380元 张家界+凤凰古城高品纯玩五日1380元
九寨黄龙双卧七日1380元 昆明大理丽江双飞六日特价880元起

平顶山分社 报名热线: 7339996 7339998 1583755355 地址: 中兴路广厦商务中心6楼 许可证号: L-HEN01213

河南中州国际旅行社 台湾游指定接待社 专业签证+机票

清爽暑期,带孩子去旅游! 欢乐亲子游/夏令营线路: 北京、上海、大连、内蒙古、长隆、厦门、横店、桂林、华东、云南、港澳、新加坡、巴厘岛、普吉岛、日本、欧洲等更多选择.....

厦门	武夷山鼓浪屿土楼 双卧七日1880元起	泰国	超值经典游 1699元起	济州岛	免签直飞 2199元起
九寨	双卧七日2080元起 双飞四日3080元起	台湾	环岛游 3280元起	巴厘岛	蜜月圣地 4999元起
东北	沈阳 哈尔滨 长白山 双卧六日2580元起	日本	本州温泉游 3999元起	欧洲	三国四国六国八国 9499元起

地址: 中兴路市粮食局三楼2882288建设路与凌云路口东50米路南 8886600 13781080057

电话一打 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更广的优质服务,平顶山日报传媒集团发行公司推出送奶到户服务。品种丰富,新鲜可口;每日投送,风雨无阻。

奶品有: 生鲜乳、低温袋装纯奶、牧场鲜奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品、优酪酸奶。

8月订奶送草黄金喽!

以上任何一种奶品一次性订奶(生鲜乳需1斤/天,袋装酸奶需两袋/天)三个月以上者可获赠6罐装草黄金1提。

售天然纯蜂蜜

活动一: 买1斤 赠 纯石磨芝麻酱1瓶
活动二: 买2斤 赠 天然蜂花粉1瓶

地址: 建设路西段盛城广场对西平顶山日报传媒集团大门西制 咨询电话: 8980198 4943059